


JAPANESE WHISKY TRINITY 
Embark on a sophisticated tasting experience 

with our Japanese Whisky flight,  
featuring a curated selection of world-renowned distilleries. 

日本威士忌三重奏
ジャパニーズウイスキートリニティー | 일본 위스키 트리니티 

「ジャパンウイスキ－フライト」 
世界的に有名な蒸留所の厳選されたウイスキーで洗練され たテイスティングをお楽しみください 

体验我们精选的日本威士忌飞行之旅， 品鉴世界知名酒厂的精酿佳作。 
정교하게 구성된 일본 위스키 플라이트 시음 경험을 시작해보세요. 

세계적으로 유명한 증류소에서 엄선한 위스키가 제공됩니다   

A Journey Through the Finest Spirits 
Includes a 20ml each of whisky 

極上のスピリッツを巡る旅（各20mlのウイスキーを含む）
探索顶级烈酒的旅程 包含每瓶20毫升的威士忌

최고급 증류주의 여정 각 위스키 20ml 포함 

NIKKA DISTILLERY   
ニッカ  | 日加威酿酒厂 | 니카 증류소

Nikka Yoichi Single Malt
与一シングルモルト | 日加余市单一麦芽 | 니카 요이치 싱글몰트 

Nikka All Malt 
オールモルト | 日加全麦芽 | 니카 올 몰트

Nikka Taketsuru Pure Malt 17 years
竹鶴17年  | 日加竹鹤１７年 | 니카 타케츠루 17년산

MARS KOMAGATAKE DISTILLERY   
マルス駒ヶ岳  | 火星驹岳酿酒厂 | 마르코 코마가타케 증류소

Komagatake Kohiganzakura Single Malt
小彼岸桜| 驹岳小彼樱单一麦芽威士忌 | 고마가타케 코히간자쿠라 싱글몰트

Komagatake Tsunuki Aging  
津貫エージング  | 驹岳津贯熟成 | 고마가타케츠누키 에이징

Komagatake Limited Edition
駒ヶ岳限定  | 驹岳限定版 | 고마가타케 리미티드 에디션

SUNTORY DISTILLERY   
サントリー  | 三得利酿酒厂 | 산토리 증류소

Yamazaki 12 Years Single Malt
山崎12年 | 山崎12年 | 야마자키 12년산 
Yamazaki 18 Years Single Malt
山崎18年 | 山崎18年 | 야마자키18년산 

Hibiki 17 Years Blended
響17年  | 響17年 | 히비키 17년산

2, 266+
Regular Price

2, 222+
Regular Price

14, 567+
Regular Price

1, 688+
Flight Price

1, 788+
Flight Price

10, 888+
Flight Price



In Yakumi, 
we take our Sake seriously!  

In addition to having the largest 
curated sake selection in Manila, we 
have added another ultra-exclusive 

over-milled 
Junmai Daiginjo! 

Junmai Daiginjo is the highest-level 
sake making of purity:  

Polishing away at least 50% of the 
rice grain using only the most refined 

center part for sake production.  

Solaire has partnered with renowned 
sake producer Kagamiyama to push 

this 
further, removing 65% of the rice 

grain,  
presenting as one of the purest 

expressions of sake on our menu. 

Only 1 barrel of 600 liters of this 
exclusive and masterpiece sake had 
been produced from the 2024 rice 

harvest. 

 Solaire Junmai 
Daiginjo “65%”

By Kagamiyama 

Php 9,900 



Beverage Menu

“SAKE”
The jewel which brightly shines at night

Is precious, but cannot measure up
To the delights of drinking sake,

Drowning one’s troubles in the cup.
-Reiko Chiba

Should you be a wine af icionado and interetsted in Solaire’s Master Wine list,

do not hesitate to inquire about our wide selection of 350 labels.

Please allow us sufficient time to get your favorite

wine from our Master Cellar.

For any recommendations, feel free to ask me.

Daniel Blais
Chief Sommelier & Director of Beverage

June 2025



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

SIGNATURE COCKTAILS
シグネチャー・カクテル | 시그니처 칵테일 | 招牌鸡尾酒

Great Edo
グレート江戸 | 大江户 | 그레이트 에도
A delicate sweetness of sake infused with gari, offering a surprising and refreshing twist on the 
traditional rice wine. The addition of tequila brings warmth and earthy notes, while the lime 
ponzu juice adds a bright citrus tangy. 
生姜のピクルスが入った日本酒の繊細な甘さが、伝統的な日本酒に意外性と爽快さをプラスしています。
テキーラを加えることで温かみと土っぽい香りが加わり、ライムポン酢が鮮やかな柑橘系の酸味を加えています。
清酒的细腻甜味融入腌姜，为传统米酒带来令人惊喜和清爽的风味。龙舌兰酒的加入带来了温暖和泥土的味道，
而酸橙橙汁则增添了明亮的柑橘味。
절인 생강을 넣은 사케의 섬세한 단맛은 전통 청주에 놀랍고 상쾌한 반전을 선사합니다. 데킬라를 첨가하면 따뜻
함과 토양의 풍부한 맛이 느껴지고 라임 폰즈 주스는 밝은 감귤류의 톡 쏘는 맛을 더합니다.

425

Chowa 
調和 | 平衡与和谐 | 초와 
A harmonious blend of flavors, combining the subtle sweetness of mirin, the depth of Iwai Blend-
ed Whiskey, traditional essence of Japanese shochu, and fruity notes of Choya Umeshu. Each sip 
is a tribute to the rich cultural heritage and expertise of Japanese culture.
みりんのほのかな甘さ、岩井ブレンドウイスキーの深み、日本の焼酎の伝統的なエッセンス、チョーヤ梅酒のフルーティ
ーな香りが調和した味のブレンド。一口ごとに日本文化の豊かな文化遺産と専門技術へのオマージュが感じられます
和谐融合的风味，将味醂的微妙甜味、岩井调和威士忌的深度、日本烧酒的传统精髓以及蝶屋梅酒的果味融为一
体。每一口都是对日本文化丰富文化遗产和专业知识的致敬。
미린의 은은한 단맛, 이와이 블렌디드 위스키의 깊은 맛, 일본 소주의 전통적인 진액, 그리고 초야 우메슈의 과일 
향이 조화롭게 어우러진 맛의 조화로운 혼합입니다. 각각의 한 모금은 일본 문화의 풍부한 문화 유산과 전문성에 
대한 찬사입니다.

475

Aojiso 
青じそ | 绿紫苏 | 아오 지소
A balance blend of herbaceous notes of shiso leaf with the floral complexity of Roku Gin and 
bright citrusy sweetness of yuzu honey syrup, creating a refreshing and aromatic experience that 
celebrates the flavors of Japan.
紫蘇の葉のハーブの香りと六ジンの花の複雑さ、柚子蜂蜜シロップの鮮やかな柑橘系の甘さがバランスよくブレンド
され、日本の味を讃える爽やかで芳醇な体験を生み出しています。
紫苏叶的草本香气、琴酒的花香和柚子蜂蜜糖浆的明亮柑橘甜味的平衡混合，
创造出一种清爽芳香的体验，颂扬日本风味。
시소 잎의 초본적인 맛과 로쿠 진의 꽃의 다양함, 유자 허니 시럽의 밝은 시트러스한 달콤함이 조화를 이루어 일
본의 맛을 기념하는 상쾌하고 향기로운 경험을 만들어 줍니다.

575



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

BOTTLED BEER 
ビール | 맥주 | 啤酒 

KOREAN  BEVERAGE SELECTION
한국 주류 | 韩国清酒

Asahi         
朝日 | 아사히

325

Kirin Ichiban          
麒麟一番 | 마차와 펄스

325

Sapporo                    
札幌 | 삿뽀로

325

San Miguel Pale       
サンミゲル ペールピルセン | 圣米格尔皮尔 | 산미구엘 필슨 

230

San Miguel Light     
サンミゲル ライト | 圣米格尔淡啤  | 산미구엘 라이트

230

San Miguel Cerveza Blanca    
サンミゲル セルベッサ ブランカ  (小麦) | 生力白啤酒(含麦)  | 산 미구엘 세르베자 블랑카 (밀)

240

San Miguel Free (Non-alcoholic)     
サンミゲル フリー (ノンアルコール) | 生力清啤酒(无酒精)  | 산 미구엘 프리 (논 알콜)

210

Soju, Chum Churum
처음처럼 | 初饮初乐

360 ml 500

Soju, Jinro is Back
진로이즈백 | 真露复古版

360 ml 400

Soju, Jinro Chamisul
참이슬(후레쉬) | 清酒

360 ml 500

Bohae,  Bokbunja Joo Raspberry Wine
복분자주 | 韩国覆盆子酒

360 ml 1,395



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

SAKE SELECTION
セレクション  | 사케 셀렉션 | 清酒选择 

2020660 Gekkeikan Junmai Tokubetsu Yamadanishiki
月桂冠山田锦特别纯米清酒
월계관 준마이 토쿠베츠 야마다니시키 300ml

300 ml 1,200

2020206 Gekkeikan Junmai Nigori Sake 
白鹿纯米吉野樽酒 | 하쿠시카 준마이 요시노 타루 사케 

300 ml 1,500

2020205 Hakushika Junmai Yoshino Taru Sake
白鹿纯米吉野樽酒 | 하쿠시카 준마이 요시노 타루 사케 

300 ml 1,500

2020661 Sanzen Tokubetsu Junmai 65
燦然特别纯米65%米抛度清酒720ml
산젠 토쿠베츠 준마이 65 720ml

720 ml 3,900

2020207 Hakkaisan Tokubetsu Junmai
八海山特制纯米酿 720ml  | 하카이산 토쿠베츠 준마이 720ml

720 ml 4,100

2020208 Kitaya Tokubetsu Junmai Yume Ikkon
喜多屋特制纯米酿 720ml  
키타야 토쿠베츠 준마이 유메 이콘 720ml

720 ml 4,600

2020662 Kagatobi Organic Junmai
加贺鸢有机纯米清酒720ml  | 카가토비 유기농 준마이 720ml

720 ml 4,900

2020212 Shichida Junmai                       
七田纯麦 720ml | 시치다 준마이 720ml

720 ml 5,400

2020467 Kagamiyama Junmai 
鏡山 純米 720ml | 카가미야마 준마이720ml | 镜山720ml

720 ml 5,900

2020663 Nito Junmai Yamadanishiki 65
二兔山田锦纯米65%米抛度清酒720ml 
니토 준마이 야마다니시키 65 720ml

720 ml 6,800

Junmai 
Sake that is made of water, koji mold, yeast & rice.

Rice has been milled 30% with 70% of each grain remaining.

日本酒は酒造適合米, 麴, 水で作られた, 原料を発酵させて造る,
非常に歴史のある醸造酒の一種になります. 酒造適合米を30パーセント精米

清酒是由水，曲霉菌，酵母米制成的. 清酒是由水，曲霉菌，酵母米制成的
준마이 사케는 물, 국균, 이스트 & 쌀을 이용하여 만들어 졌습니다

이 준마이 사케는 30% 정미율이고 정미보합 (쌀을 깍고 남은 비율) 이 70%입니다



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

SAKE SELECTION
セレクション  | 사케 셀렉션 | 清酒选择 

2020100 Hakushika Ginjo Nama Chozo
八海山纯米吟酿酒300毫升 | 하카이산 긴조 나마 초조 300ml

300 ml 1,600

2020665 Hakushika Junmai Ginjo  
白鹿纯米吟酿 300ml | 하쿠시카 준마이 긴죠 300ml

300 ml 2,200

2020667 Kozaemon Junmai Ginjo Omachi
小左衙门出卖吟酿（大町米） 720ml
코자에몽 준마이 긴죠 오마치 720ml

720 ml 4,900

2020986 Kuroushi Junmai Ginjo Omachi 
黑牛纯米酒 (720ml) | 쿠로우시 준마이 긴조 오마치(720ml)

720 ml 5,800

2020217 Masumi Shiro White Junmai Ginjo 
真澄四郎白纯米吟酿 720ml
마수미 시로 화이트 준마이 긴조 720ml

720 ml 5,800

2020063 Tamanohikari Junmai Ginjo Iwai
玉之光纯米吟酿岩井 720ml 
타마노히카리 준마이 긴조 이와이 720ml

720 ml 6,000

2020213 Hakkaisan Junmai Ginjo
八海山纯米吟酿 720ml | 하카이산 준마이 긴조 720 ml

720 ml 6,200

2020214 Tatsuriki Junmai Ginjo Black Dragon 
达切纯米吟酿 黑龙720ml
타추리키 준마이 긴조 블랙 드라곤 720ml 

720 ml 6,600

2020218 Shichida Junmai Ginjo             
七田纯米吟酿 720ml | 시치다 준마이 긴조 720ml 

720 ml 7,000

2020666 Kagamiyama Junmai Ginjo 
镜山纯米吟酿720ml | 카가미야마 준마이 긴죠 720ml

720 ml 7,200

2020668 Nito Junmai Ginjo Dewasansan
二兔出羽燦燦纯米吟酿 720ml 
니토 준마이 긴죠 데와산산 720ml

720 ml 7,800

2020216 Urakasumi Junmai Ginjo Zen  
浦霞纯米 吟酿 720ml | 우라카수미 준마이 긴조 젠 720ml

720 ml 8,800

2020664 Masumi Junmai Ginjo Sparkling Origarami 55
真澄纯米吟酿含滓气泡型（55%米抛度）720ml
마수미 준마이 긴죠 스파클링 오리가라미 55 720ml

720 ml 10,000

Junmai Ginjo
Sake that is made of water, koji mold, yeast & rice.

Rice has been milled 40% with 60% of each grain remaining.

純米吟醸は酒造適合米、麴、水で作られた、原料を発酵させて造る, 非常に歴史のある醸造酒の一種になります, 
４０パーセント精米 清酒是由水, 曲霉菌, 酵母制成的 碾磨40%，每粒剩下60%的大米

준마이 긴조 사케는 물, 구균, 이스트로 만들었습니다
이 사케는 40% 정미율이고 정미보합 (쌀을 깍고 남은 비율)이 60%입니다



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

SAKE SELECTION
セレクション  | 사케 셀렉션 | 清酒选择 

2020671 Dassai 45 Junmai Daiginjo
獭祭45纯米大吟酿 300ml | 닷사이 45 준마이 다이긴죠 300ml

300 ml 2,600

2020222 Hakushika Junmai Daiginjo Goka Sennenju 
白鹿纯米大吟酿五花千寿酒 300ml
하쿠시카 준마이 다이긴조 고카 센넨주 300ml

300 ml 2,900

2020101 Kozaemon Junmai Daiginjo 40 
小佐卫门40纯米大吟酿酒300毫升
코제몬 준마이 다이간조 40 300ml

300 ml 4,800

2020670 Dassai 23 Junmai Daiginjo
獭祭23纯米大吟酿 300ml | 닷사이 23 준마이 다이긴죠 300ml

300 ml 5,900

2020104 Dassai 45 Junmai Daiginjo
獭祭45纯米大吟酿 (720ml) | 닷사이 45 준마이 다이긴죠 720ml

720 ml 4,900

2020672 Sanzen Junmai Daiginjo Omachi 50  
楯野川清流纯米大吟酿 720ml
타테노카와 준마이 다이긴죠 세이류 720ml

720 ml 5,900

2020962 Dassai 39 Junmai Daiginjo
獭祭39纯米大吟酿  (720ml) | 닷사이 39 준마이 다이긴죠 (720ml)

720 ml 6,900

2020673 Tatenokawa Junmai Daiginjo Seiryu  
多摩之光纯米大吟酿备前大町 720ml
타마노히카리 준마이 다이긴조 비젠 오마치 720 ml 

720 ml 6,900

2020220 Tamanohikari Junmai Daiginjo Bizen Omachi 
多摩之光纯米大吟酿备前大町 720ml
타마노히카리 준마이 다이긴조 비젠 오마치 720 ml  

720 ml 7,200

2020156 Gekkeikan Horin           
月桂冠特选纯米大吟酿凤麟720 毫升 | 게케이칸 호린 720ml 

720 ml 8,000

2020066 Shinomine Junmai Daiginjo Aiyama
篠峯 純米大吟醸 愛山 720ml  
시노미네 준마이 다이긴죠아이야마 720ml

720 ml 8,900

2020103 Tatenokawa Junmai Daiginjo Kyuryu 
楯野川纯米吟酿 720毫升  | 타테노카와 준마이 다이간도 33 720ml 

720 ml 9,200

2020099 Hakkaisan Snow Aged 3 years 
八海山雪室纯米吟酿酒720毫升 | 하카이산 스노우 에이지 720ml 

720 ml 9,600

2020676 Dassai 45 Junmai Daiginjo 
獭祭45纯米大吟酿 1800ml | 닷사이 45 준마이 다이긴죠  1,800ml

1,800 ml 9,900

2020155 Kitaya Junmai Daiginjo Kansansui 
寒山水 720 毫升 | 키타야 칸산수이 720ml 

720 ml 10,800

Junmai Daiginjo
Sake that is made of water, koji mold, yeast & rice.

Rice has been milled 50% with 50% of each grain remaining.

純米大吟醸は酒造適合米, 麴, 水で作られた、原料を発酵させて造る, 非常に歴史のある醸造酒の一種になります, 5０パーセント
精米 清酒是由水, 曲霉菌, 酵母制成的 碾磨50%, 每粒剩下50%的大米

준마이 다이간조 사케는 물, 구균, 이스트로 만들었습니다 
쌀의 정미률은 50%이고 정미보합 (쌀을 깍고 남은 비율)이 50%입니다



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

SAKE SELECTION
セレクション  | 사케 셀렉션 | 清酒选择 

2020159 Sparkling Hakkaisan Junmai Daiginjo AWA 
泡 南部美人起泡酒720 毫 | 스파클링 사케 아와 720ml

720 ml 11,800

2020674 Masumi Sanka Junmai Daiginjo
真澄山花纯米大吟酿720ml | 마수미 산카 준마이 다이긴죠 720ml

720 ml 11,900

2020221 Urakasumi Junmai Daiginjo Yamadanishiki  
浦霞纯米大吟酿山田锦 720ml 
우라카수미 준마이 다이긴조 야마다니시키 720ml

720 ml 12,200

2020037 Tatsuriki Junmai Daiginjo Nihon no Sakura
龙力日本之樱纯米大吟酿 720ml
타츠리키 준마이 다이긴죠 니혼 노 사쿠라 720ml

720 ml 16,000

2020219 Dassai 23 Junmai Daiginjo
獭祭23纯米大吟酿 300ml | 닷사이 23 준마이 다이긴죠 300ml

720 ml 16,800

2020465 Kagamiyama Junmai Daiginjo 12
鏡山 純米大吟醸 １２ 720 ml 
카가미야마 준마이 다이긴죠 12  720 ml | 镜山12 720 ml

720 ml 16,900

2020466 Kagamiyama Junmai Daiginjo ‘Solaire’ 65% 
鏡山 純米大吟醸 ‘Solaire’ 精米65％ 720ml 
카가미야마 준마이 다이긴조 ‘솔레어’ 65% 가공 720 ml
镜山纯米大吟酿  ‘索莱尔‘ 65%研磨  720ml     

720 ml 9,900

2020477 Tatenokawa Junmai Daiginjo 18           
楯野川 純米大吟醸純米大吟醸１８ 720 ml
타테노카와 준마이 다이긴죠 18 720 ml | 楯野川 18 720ml

720 ml 22,900

2020675 Dassai 23 Junmai Daiginjo
獭祭23纯米大吟酿 1800ml | 닷사이 23 준마이 다이긴죠 1800ml

1,800 ml 29,888

2020038 Tatsuriki Junmai Daiginjo Akitsu
獺祭　ビヨンド 純米大吟醸   
다사이 비욘 준마이 다이긴죠 720ml | 獭祭 720 ml

720 ml 49,900

2020469 Dassai Beyond Junmai Daiginjo   
獺祭 ビヨンド 純米大吟醸
다사이 비욘 준마이 다이긴죠 720ml | 獭祭 720 ml

720 ml 59,900

2020669 Kagamiyama Junmai Daiginjo Genesis
镜山秘藏纯米大吟酿创世720ml
카가미야마 준마이 긴죠 제네시스 720m

720 ml 68,888

Junmai Daiginjo
Sake that is made of water, koji mold, yeast & rice.

Rice has been milled 50% with 50% of each grain remaining.

純米大吟醸は酒造適合米, 麴, 水で作られた、原料を発酵させて造る,
非常に歴史のある醸造酒の一種になります, 5０パーセント精米

清酒是由水, 曲霉菌, 酵母制成的 碾磨50%, 每粒剩下50%的大米

준마이 다이간조 사케는 물, 구균, 이스트로 만들었습니다
쌀의 정미률은 50%이고 정미보합 (쌀을 깍고 남은 비율)이 50%입니다



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

AMAZAKE
甘酒 | 사케 셀렉션 

SHOCHU SELECTION
焼酎  | 쇼추 | 日本烧酒 

2020160 Choya Umeshu Classic 
蝶矢经典梅酒650毫升 | 초야 우메슈 클래식 650ml

650 ml 6,500

2020068 Choya Umeshu Honey   
蝶矢蜂酿梅酒650毫升 | 초야 우메슈 허니 650ml

650 ml 5,500

SHOT
ショット | 杯 | 샷

CARAFE
カラフェ | 小杯 | 카라프

BOTTLE
ボトル | 瓶 | 병

Gekkeikan Bizan Super 
月桂冠 | 月桂冠 | 게케이칸 비잔 슈퍼

230 900 2,300

Den En Barley Gold Label 
田苑 | 登恩大麦金标 | 덴은 베얼리 골드 레벨

230 800 2,700

Sasshu Houzan 
薩州宝山 | 薩州宝山 | 사슈 하오잔

260 900 3,100

Tomino Houzan  
富乃宝山 | 富乃宝山 | 토미노 하우잔

380 1,300 3,800

Kiccho Houzan 
吉兆宝山 | 吉兆宝山 | 키쵸 하우잔

380 1,300 3,800

A traditionally sweet, low-alcohol Japanese drink
made from plum, fruits, peach, and fermented rice

日本のフルーツ風味のお酒
是一种传统的甜, 低酒精的日本饮料, 由李子, 水果, 桃子和发酵大米制成

아마자키는 전통주로 달면서 알콜 농도가 낮습니다

Shochu is a Japanese traditional distilled spirits made from grains and vegetables. 
The most common base ingredients: sweet potato, barley, rice, buckwheat and sugar cane

焼酎は、穀物や野菜を原料にした日本の伝統的な蒸留酒である。 主な原料は、さつまいも、大麦、米、そば、さとうきびなど。
쇼추는 곡물과 야채로 만들어진 일본식 전통 증류주 입니다.가장 자주 사용되는 재료들로는 고구마, 보리, 쌀, 메밀과 사탕수수

입니다 | 烧酒是一种由谷物和蔬菜制成的日本传统蒸馏酒. 最常见的基础成分：红薯, 大麦, 大米, 荞麦和甘蔗.



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

WINES BY THE GLASS
グラスワイン | 와인 한 잔 | 葡萄酒/杯

SPARKLING 샴페인 (잔) | 香槟/杯 Glass
(150ml)   

Prosecco Extra Brut, Rivani, Italy
Large and pleasant bubbles with rich bouquet 
of white fruits, biscuits and floral aroma

Prosecco Italy / Veneto 395

WHITE 白ワイン | 화이트 와인 (잔) | 白葡萄酒/杯  Glass
(180ml)  

Sweet Moscato, Queen Adelaide
This sweet moscato displays ripe exotic fruits such as 
pineapple, mango and cantaloupe

Moscato Australia / South 375

Pinot Grigio ‘La Gondola’, Veneto, Italy
Easy going & refreshing Pinot Grigio with pleasant 
& persistent crispy finish

Pinot Grigio Italy / Veneto 375

Sauvignon ‘Cefiro Cool Reserva’
Sancerre style, Dry, crisp and aromatic showing 
tropical fruits & lemon

Sauvignon Chile / 
Casablanca

550

Chardonnay ‘Cypress’, J. Lohr
Rich & creamy chardonnay that perfectly balance the 
wood and the exotic fruits

Chardonnay USA / California 595

RED 赤ワイン | 레드 와인 (잔) | 红葡萄酒/杯  
Montepulciano d’Abruzzo, Boccantino 
Smooth and fruity wine with light tannins leading to 
a pleasant soft finish

Montepulciano Italy / Abruzzo 375

Châteaux Clou du Pin
Classic and Elegant Bordeaux with herbal flavors and 
harmonious balance

Bordeaux Blend France / 
Bordeaux

495

Malbec Reserva, Finca del Origen 
This refined Malbec shows intense aromas of 
blackberries and violet flowers. Followed by 
an ample palate with balanced silky tannins 
leading to a prolonged finish.

Malbec Argentina / 
Uco Valley

575

Red Blend by Murphy-Goode, California   
This California blend is bold in style with aromas of 
dark red fruits such as Blackcurrant. 
Its grippy tannins demonstrate power until the long 
finish invites you to take a second glass!

Blend USA / California 675

PINK ROSÉ ロゼワイン | 로제 와인 | 桃红葡萄酒
La vie en Rose, Lionel Jasmin
Dry, crisp and refreshing rosé revealing raspberries 
& strawberries

Negrette France / Provence 400



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

Unless indicated, all our wines are from the current vintage.

WINE BY THE BOTTLE  
瓶装酒 | 와인을 병으로

SPARKLING WINE
スパークリングワイン | 스파클링 와인 | 气泡酒

Champagne Brut  シャンパーニュ・ブリュット | 샴페인 브뤼 | 干型香槟  

2000985 Brut Réserve by Nicolas Feuillatte, NV France / Champagne 4,500

2000990 Brut Imperial by Möet & Chandon, NV France / Champagne 6,900

2002438 Brut Réserve by Charles Heidsieck, NV France / Champagne 6,900

2001002 Dom Pérignon by Moët & Chandon, 2013 France / Champagne 29,900

2002435 Ace of Spades by Armand de Brignac, NV France / Champagne 45,000

Sparkling Brut  スパークリングワイン | 스파클링 와인 | 气泡酒 

2002956 Prosecco Extra Brut, Rivani, NV Italy 1,900

Rosé & Dry  ロゼ＆ドライ | 로제 & 드라이 | 桃红 & 干型

2003122 Cava “Touch Of Rosé” by Perelada  Spain 2,900

2001009 Champagne Réserve by Nicolas Feuillatte, NV France 6,900

2002779 Saignée D’Eulalie by Edouard Duval, NV France 12,900

WHITE WINE
白ワイン | 화이트 와인 | 白葡萄酒 

Sweet and Fruity  スイート＆フルーティー | 스위트 & 과일향 | 甜型 & 果香 

2002202 Moscato by Queen Adelaide  Australia 1,500

2002964 Moscato d’ Asti by Grimaldi Italy 2,400

Dry and Fruity  ドライ＆フルーティ | 드라이 & 과일향 | 干型 & 果香  

2002961 Pinot Grigio by La Gondola Italy / Veneto 1,500

2002153 Pinot Blanc by Gustave Lorentz France / Alsace 1,900

2002880 Dry Riesling ‘Il Fiore’ by Braida Italy / Piedmont 3,900 

2002439 Fleur de Lotus by Josmeyer France / Alsace 2,900

2002156 Gewurztraminer by Josmeyer France / Alsace 5,900

 

ROSÉ WINE
ロゼワイン | 로제 와인 | 桃红葡萄酒

Dry & Fruity  ドライ＆フルーティー | 드라이 & 과일향 | 干型 & 果香

2002143 La vie en Rose by Lionel Osmin France / South     1,600



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

Unless indicated, all our wines are from the current vintage.

WINE BY THE BOTTLE
瓶装酒 | 와인을 병으로

WHITE WINE
白ワイン | 화이트 와인 | 白葡萄酒 

Dry, Crisp, and Aromatic スイート＆フルーティー | 스위트 & 과일향 | 甜型 & 果香

2002960 Châteaux Clou du Pin France / Bordeaux 1,900

2002512 Sauvignon ‘Cefiro’ by Vina Casablanca Chile / Casablanca 2,200

2002740 Sauvignon Blanc by Map Maker N-Z / Marlborough 2,900

2002802 Château Le Bonnat France / Bordeaux 3,900

2002093 Sauvignon Blanc by Cloudy Bay N-Z / Marlborough 5,500

2002499 Pouilly-Fumé ‘Clos Chaudoux’ by S. Dagueneau France / Loire    6,900

Rich and Elegant リッチ＆エレガント | 리치 & 엘레강트 | 浓郁 & 优雅

2002498 Chenin Blanc ‘Wild House’ by Wilderberg South Africa 1,600

2002205 Côtes du Rhône ‘Rive Droite’ by Luc Baudet France / Rhône 1,900

2002801 Beaujolais Blanc by Ch. Corcelles France / Beaujolais 2,900

2002730 Chardonnay ‘Cypress’ by J. Lohr USA / California 2,400

2001129 Sauvignon Blanc by Cakebread USA / Napa 5,900

2002748 Bourgogne ‘St-Vincent’ by Vincent Girardin France / Burgundy 6,900

2002551 Batar by Querciabella Italy / Tuscany  18,900

Creamy and Oaky クリーミー＆オーク | 크리미 & 오크향 | 奶油般 & 橡木

2002169 Chardonnay Reserva by Terrazas Andes Argentina 2,600

2001131 Chardonnay by Bread & Butter California 3,500

2002161 Chardonnay Estate Series by Maxwell Australia   3,900

2001743 Chardonnay ‘French Oak’ by Pirramimma Australia  3,500

2001135 Chardonnay Estate by Clos Du Val California / Napa Valley 7,500



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

Unless indicated, all our wines are from the current vintage.

WINE BY THE BOTTLE
瓶装酒 | 와인을 병으로

RED WINE
赤ワイン  | 레드 와인 | 红葡萄酒

Light and Fruity 赤ワイン | 레드 와인 | 红葡萄酒

2002953 Montepulciano d’Abruzzo by Boccantino Italy 1,500

2002211 Pinot Noir by Le Fou France / South 1,600

2002538 Pinot Noir by Murphy-Goode  Califonia 2,400

2002795 Brouilly ‘Combiaty’ by Château des Tours France / Burgundy 3,900

2002112 Pinot Noir by Jules Taylor  N-Z / Marlborough 4,200

2002107 Chambolle Musigny by Joseph Drouhin France / Burgundy 14,500

Dense and Fruity 濃厚＆フルーティ | 짙은 & 과일향 | 浓郁 & 果香

2002507 Cabernet Sauvignon by Finca El Origen Argentina           1,700

2002397 Shiraz ‘Reserve’ by Berton Vineyards Australia 2,400

2002954    Chianti ‘Querceto’ by Quercetto      Italy / Tuscany 1,900

2002510 Malbec ‘Gran Reserva’ by Finca El Origen Argentina           3,900

Complex and Elegant コンプレックス＆エレガント | 복잡한 & 엘레강트 | 复杂 & 高雅

2002215 GSM ‘Moulin de Gassac’ by Daumas Gassac France / South 1,900

2002712 Cum Laude ‘Super Tuscan’ by Castello Banfi Italy / Tuscany 5,900

2002250 GSM ‘Plexus’ by John Duval Australia 6,900

2002368 Rioja Reserva by Bodegas Roda Spain / Rioja 6,900

2002103 Châteauneuf-du-Pape ‘Parvis’Ferraton France / Rhône 7,500

Spicy and Earthy スパイシー＆アーシー | 스파이시 & 얼씨 | 辛辣 & 泥土味

2002737 Crozes-Hermitage by Luc Baudet France / Rhône 3,900

2002955              Chianti Classico Riserva by Quercetto Italy / Tuscany   4,900

2002494 Côte-Rôtie by Dom. Rostaing France / Rhône 12,900

Bold and Jammy ボールド＆ジャミー | 볼드 & 잼이 | 醇厚 & 果酱  

2002541 Corasco by Tedeschi Italy / Veneto 3,500

2002228 Martinet Bru by Martinet Spain / Priorat 4,900

2002121 Shiraz ‘Eocene’ by Maxwell Australia             7,500

2002624 Amarone by Zenato    Italy / Veneto 11,900



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

Unless indicated, all our wines are from the current vintage.

WINE BY THE BOTTLE 
瓶装酒 | 와인을 병으로

RED WINE
红葡萄酒 | 레드 와인

Powerful and Tannic スイート＆フルーティー | 스위트 & 과일향 | 甜型 & 果香

2002509 Cabernet ‘Reserva’ by Finca El Origen Argentina / Mendoza 2,900

2002539 Cabernet by Murphy-Goode USA / Alexander Valley 4,200

2002533 Alpha ‘Special Cuvée’ by Montes Estate  Chile / Colchagua 4,900

2002264      Cabernet ‘HRB’ by Hardy’s, 2017            Australia 4,900

2002518    Cabernet ‘Decoy’ by Duckhorn  California / Napa                              6,900

2002495 Cabernet by Groth Vineyards, 2017 California / Napa-Oakville  9,900

2002254 Keyneton Euphonium by Henschke Australia / Barossa 9,900

Bordeaux Style & Blend ボルドースタイル | 보르도 스타일 | 波尔多型  

2002952 Châteaux Clou du Pin, Bordeaux, France France / Bordeaux 1,900

2002509 Premium Andes by Finca El Origen Argentina 2,900

2002778 Instant Bécot by Château Beau-Séjour Bécot France 3,500

2002273 The Blackbutt by Alkoomi Estate 2010 Australia / Frankland 5,900

2002104 Finca Villacreces by Finca Villacreces, 2017 Spain / Ribera 6,900

2002086 Château Croizet-Bages, GCC, 2015 France / Bordeaux 7,900

2002240 The Prisoner Red Blend by Prisoner Wine Co. California / Napa 9,900

2002362 Château Moulinet Lasserre 2015 Pomerol France / Bordeaux 16,900

Aficionado Selection アフィショナドセレクション | 어피셔나도 셀렉션 | 酒迷精选  

2002792 Château Condissas ‘Prestige’ 2008 France / Bordeaux 12,900

2003032 Tignanello ”Super Tuscan” by Antinori, 2021 Italy / Tuscany 25,900

2002409    Rioja ‘Crision’ by Roda, 2016 Spain / Ribera 29,900

2002470         Château Rauzan-Ségla, 2nd GCC, 2003 France / Bordeaux 29,900

2002456 Barolo ‘Enrico VI’ 2013 by Montezemoto Italy / Piedmont 29,900

2002469 Château Gruaud Larose by 2nd GCC, 2001 France / Bordeaux 32,900

2002554 Cabernet ‘Estate’ by Mayacamas, 2003 USA / Napa Valley 46,900

2001239  Aloxe-Corton by Domaine Leroy, 1999 France / Burgundy 57,100

2001247 Ermitage ‘Le Méal’ by Chapoutier, 2006 France / Rhône 62,900

2002734 Insignia by Joseph Phelps, 2005 USA / Napa Valley 78,888

2001190 Château Lafite Rothschild, 1st GCC, 1989 France / Bordeaux 160,800

2001223 Pétrus, Pomerol by Moueix family, 1994 France / Bordeaux 330,000



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

JAPANESE WHISKY
ジャパニーズ ウイスキー セレクション  | 일본 위스키 셀렉션 | 日本威士忌精选  

SINGLE MALT WHISKY
ウイスキー 日本のシングルモルトウイスキー   | 위스키 – 일본 싱글 몰트 | 威士忌—日本单麦芽

      Shot       Bottle

Komagatake Kohiganzakura Single Malt 
信州驹岳 彼岸樱 单一麦芽威士忌 | 코마가타케 코히간자쿠라 싱글 몰트 

1,400 21,000

Komagatake Tsunuki Aging 
信州驹之岳单一麦芽威士忌津贯陈酿 | 마스 코마가타케 싱글 몰트 쓰누키 아긴

1,800 23,500

Komagatake Limited Edition 
信州驹之岳单一麦芽威士忌限定款 | 마스 코마가타케 싱글 몰트 한정판

1,800 23,500

Nikka Yoichi 
佘市 | 니카 오이치

1,100 16,500

Akashi Toji Bourbon 
明石 | 아카시 토히 버번

6,500 97,500

Suntory Yamazaki 12 Years 
山崎12年 | 선토리 야마자키12년

5,000 68,500

Suntory Yamazaki 18 Years 
山崎18年 | 선토리 야마자키 18년

18,888 268,888

Suntory Yamazaki 25 Years 
山崎25年 | 선토리 야마자키 25년

138,888 1,988,888

BLENDED WHISKY 
日本のブレンデッド　ウイスキー | 일본산 위스키 |  威士忌—日本混合 

Iwai 
岩井| 선토 리이와이

450         6,900

Iwai ‘Tradition’ Blended
岩井传统混合 | 이와이 “전통적인블랜디드

750  11,250

Maltage ‘Cosmo’ 
越百 | 몰테이지 ‘코스모’

900  13,500

Maltage Cosmo Wine Cask Finish
信州越百混合麦芽威士忌红酒桶款 | 마스 몰티지 코스모 와인 캐스크 피니쉬

1,100  15,000

Nikka All Malt  
竹鹤 | 니카 올 몰트

1,400  18,900

Nikka Taketsuru Pure Malt
竹鹤纯麦威士忌 | 니카 테이크수라 퓨얼 몰트 

900 13,500

Nikka Taketsuru 17 Years 
一甲竹鹤17年 | 니카 타케스루 17년산

2,600 36,500

Nikka Taketsuru 21 Years
一甲竹鹤21年  | 니카 타케스루 21년산

3,300  47,000

Suntory Hibiki 17 Years 
三得利17年 | 산토리 히비키 17년산

8,888 114,000

Suntory Hibiki 21 Years
三得利21年 | 산토리 히비키 21년산

12,888 169,000

Suntory Hibiki 30 Years 
三得利30年  | 선토리 히비코 30년

22,000 380,000



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

OTHER SPIRITS
その他の蒸留酒 | 다른 증류주 | 其他烈酒

GIN
ジャパニーズ ジン  | 일본식 진 | 日本金酒 

Shot Bottle

Roku 
ロク | 로쿠 | 三得利六金酒 

490 5,900

Bombay Sapphire 
ボンベイ・サファイア | 봄베이 사파이어 진 | 孟买蓝宝石琴酒

390 3,900

WHISKY / SCOTCH BLENDED 
ウイスキー / スコッチ ブレンデッド ー | 위스키 / 브랜디드 스코치 위스키 | 调和苏格兰威士忌

Johnnie Walker Black 
ジョニーウォーカー ブラック | 조니 워커 블랙 | 黑方 

400         5,900

Johnnie Walker Blue 
ジョニーウォーカー ブルー | 조니 워커 블루 | 蓝方 

1,800 26,900

Johnnie Walker 21 Years
黑方 21年新春木龙 | 조니워커 21년산 드래곤우드  | 黑方 21年新春木龙

1,888 28,888

Dewars 15 Years
デュワーズ15年 | 帝王15年威士忌  | 듀어스 15년산 위스키

490 6,900

WHISKY / SCOTCH SINGLE MALT 
ウイスキー / スコッチ シングルモルト  | 위스키 / 스코치 싱글 몰트 | 单一麦芽威士忌

The Macallan Sherry Oak 12 Years Old  
ザ マッカラン シェリーオーク 12年 | 마칼란 쉐리 오크 12년산 | 麦卡伦 12年

1,100  16,500

The Macallan Sherry Oak 18 Years Old  
ザ マッカラン シェリーオーク 18年 | 마칼란 쉐리 오크 18년산 | 麦卡伦 18年

5,200 75,000

Dalmore 12 Years Old 
ダルモア 12年 | 달모어 12년산 | 达尔摩12年 

900 13,500

Dalmore 18 Years Old 
ダルモア 18年 | 달모어 18년산 | 达尔摩18年 

3,800 55,000

All our gins are served with complimentary premium tonics 

from Santorini, Greece.

Choice of:

Three Cents Indian Tonic

Three Cents Aegean Cucumber Tonic



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

WHISKY / AMERICAN BOURBON 
ウイスキー / アメリカンバーボン | 위스키 / 아메리칸 버번 | 美国及波本威士忌

Buffalo Trace  
バッファロー・トレース  | 버팔로 트레이스 | 布法罗踪迹

400 6,000

VODKA 
ウイスキー / アメリカンバーボン | 보드카 | 伏特加

Grey Goose 
グレイグース | 그레이 구스 | 灰天鹅伏特加

490 5,900

RUM 
ラム | 럼 | 朗姆酒

Plantation 3 Stars 
ドンパパ 7年  | 돈 파파 7년산 | 东巴巴7年

250 3,900

TEQUILA  
テキーラ | 데낄라 | 龙舌兰

Arette ‘Artesanal  Blanco’, 100% Agave 
アガベ100% アルテサナル ブランコ
아르떼 ‘아르테사날 블랑코’, 100% 아가베 | 阿雷特白龙舌兰酒  100% 龙舌兰

550 7,900

COGNAC  
コニャック | 코냑  | 干邑

Remy Martin VSOP
レミーマルタンVSOP | 레미 마틴 VSOP | 人头马VSOP

750 11,250

Remy Martin XO 
レミーマルタンXO | 레미 마틴 XO | 人头马XO

2,000 30,000



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

YAKUMI SIGNATURE MOCKTAILS
シグネチャーモクテル  | 시그니처 목테일 | 招牌无酒精特调 

HOUSEMADE BEVERAGE
モクテル  | 목테일 | 无酒精鸡尾酒 

Sokai Yuzu
Elderflower, yuzu juice, honey, freshly grated wasabi, soda water  
爽快 柚子 | 清新柚子特调 | 소카이 유주
エルデロワー、ゆず果汁、はちみつ、おろしわさび、炭酸水 | 接骨木花，柚子汁，蜂蜜，新鲜现磨芥末，苏打水
엘더로워, 유자 주스, 꿀, 갓 간 와사비, 탄산수

320

Shijaku  
Shiitake stock, ponzu lime citrus, shiso leaf
ソレア　レモネード |  静寂|宁静舒缓特饮 | 시자쿠
椎茸戻し汁、ポン酢、大葉 | 香菇高汤，柑橘柚子醋，紫苏叶 | 표고버섯 육수, 폰즈 라임 시트러스, 시소 잎

320

Akari 
Lyre’s london dry, calamansi juice, gari juice, ginger ale 
あかり | 明亮轻盈特调 | 아카리
竪琴のロンドンドライ、カラマンシー果汁、ガリ果汁、ジンジャーエール
无酒精伦敦干琴酒，小青柠汁，寿司姜汁，姜汁汽水
라이어스 런던 드라이, 깔라만시 주스, 가리 주스, 진저에일

320

Aloe Vera Lemonade  
レモネード | 蘆薈 檸檬汽水 | 알로에 베라 레몬에이드

320

Double Berries Matcha 
Matcha, raspberry, cranberry
ダブルベリー抹茶 | 双莓抹茶 | 더블베리마차
抹茶, ラズベリー, クランベリー | 抹茶、树莓、蔓越莓 | 마차, 라즈베리, 크랜베리

320

Matcha Dragon Swirl  
Matcha, dragon fruit, mango
抹茶ドラゴンスワール | 抹茶火龙漩涡 | 마차 드래곤
抹茶,ドラゴンフルーツ, フレッシュマンゴージュース | 抹茶、火龙果、芒果 | 마차, 용과, 망고

320

Matcha Red Bean  
抹茶と小豆 | 紅豆抹茶 | 마차와 레드 빈

320



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

HERBAL INFUSIONS
ハーブティー | 허벌 인퓨전  | 草本茶

NON-ALCOHOLIC  BEVERAGES
ノンアルコール飲料 | 무알콜 음료 | 非酒精饮料

Chamomile   
Natural sweet flavor of Chamomile flower and their soothing virtues
カモミール  | 洋甘菊茶 | 캐모마일  
強烈な爽快感と崇高な高揚感をもたらすミント ハーブティーをお楽しみください
这款薄荷草药茶具有浓烈的清新口感和极具提升感的芳香
강렬한 상쾌한 맛과 아로마 향이 어우러진 민트 허브 인퓨전 

440

Peppermint      
Discover this mint herbal infusion with intense refreshing taste 
and sublime uplifting aroma
ペパーミント  | 薄荷茶 | 페퍼민트   
強烈な爽快感と崇高な高揚感をもたらすミント ハーブティーをお楽しみください 
这款薄荷草药茶具有浓烈的清新口感和极具提升感的芳香
강렬한 상쾌한 맛과 아로마 향이 어우러진 민트 허브 인퓨전 

440

Chilsung Korean Cider         
チルソン 韓国サイダー | 칠성사이다 | 七星汽水 

225

Soft Drinks    
ソフトドリンク | 탄산 음료 | 软饮 

225

Chilled Drinks    
チルドジュース | 시원한 주스 | 冰冻果汁 

230

Iced Tea    
ソレア　アイスティー | 솔레어 아이스티 | 晨丽冰茶

320

JAPANESE TEA
日本茶 | 일본차 | 日本茶 

Genmaicha  
Japanese green tea with roasted rice
玄米茶 | 玄米茶 | 겐마이차
日本茶焙煎米 | 日式绿茶加糙米  | 일본식 차와 구운 쌀

250

Hojicha  
Roasted Japanese green tea
ほうじ茶 | 焙茶 | 호지차
焙煎緑茶 | 火焙过的绿茶 | 로스트한 일본식 녹차

250

Matcha 
抹茶 | 抹茶 | 마차

250

Sencha  
Japanese green tea
煎茶 | 煎茶 | 센차
緑茶 | 日式绿茶 | 일본식

250



All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge. All prices are in PHP, inclusive of VAT & subject to 10% service charge.

FRESH JUICES
フレッシュジュース | 생과일 주스 | 新鲜果汁

Orange  
オレンジ | 오렌지 | 橙汁 

420

Pineapple   
パイナップル | 파인애플 | 菠萝汁

340

Watermelon   
スイカ | 수박 | 西瓜汁

340

Buko  
ブコ | 코코넛 | 新鲜椰汁

340

Mango   
マンゴー | 망고 | 芒果汁

340

Calamansi   
カラマンジー | 깔라만시 | 酸柑汁 

230

4 Season Juice
シーズンジュース | 포시즌 쥬스 | 混合果汁 

340

WATER / STILL
ジュース | 물 / 스틸 워터 | 水 / 纯净水

WATER / SPARKLING
水・スパークリング | 물 / 스파클링 워터 | 水 / 气泡水

Ferrarelle Still 330ml   
フェッラレッレ　スティールウォーター750ml | 페라렐레 생수 750ml | 法拉蕊矿泉水750ml 

280

Evian 750ml
エビアン　スティールウォーター750ml | 에비앙 750ml | 依云水 750ml 

580

Ferrarelle Still 750ml   
フェッラレッレ　スティールウォーター750ml | 페라렐레 생수 750ml | 法拉蕊矿泉水750ml

450

Ferrarelle Sparkling 330ml
フェッラレッレ　スパークリング 330ml |  페라렐레 탄산수330ml |  法拉蕊气泡水330ml

280

San Pellegrino 500ml 
サンペレグリノ 500ml  | 산 펠리그리노 (탄산수) 500ml | 圣培露气泡水500ml

385

Ferrarelle Sparkling 750ml
フェッラレッレ　スパークリング 750ml  | 페라렐레 탄산수 750ml | 法拉蕊气泡水 750ml

450

San Pellegrino 750ml  
サンペレグリノ 750ml | 산 펠리그리노 (탄산수) 750ml | 圣培露气泡水750ml

485


